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４．    2 乗に比例する関数  解答  

 

 

2 ページ 例 

 (1) 2

2

1
xy =       (2)  

 

 

 

(3) x： 0 ≦ x ≦10      y：0 ≦ y≦50 

 

問 1  

(1) xy 2=    2 乗に比例する関数といえない。       

(2) 
2xy =     2 乗に比例する関数といえる。   比例定数は   

(3) 
2

3

1
xy =    2 乗に比例する関数と いえる 。   比例定数は  

3

1
 

(4) 3xy =       2 乗に比例する関数とは いえない 

(5) 26xy =       2 乗に比例する関数と いえる。   比例定数は ６ 

 

問 2  

(1) 
23xy =    4−=x  のとき 48=y        

(2) 
2

2

1
xy −=    4−=x  のとき 8−=y  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

x  0 1 2 3  

y  0 
2

1
 2 
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3年 ― 数 
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〔関数
2axy = のグラフ〕 

 

問 1  

(1) 2xy =  (2) 23xy =  

 

 

 

(3) 2

4

1
xy =  (4) 2

3

1
xy −=  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
問 2 （理由は省略）      A：㋑、B：㋐、C：㋒、D：㋓ 

 

問 3  

(1) A（㋒）、B（㋐）、C（㋑）、D（㋓）       (2) 
2xy =  

（3) ㋓  

 

x  -３ -2 -1 0 1 2 3 

y  9 4 1 0 1 4 9 

 

x  -３ -2 -1 0 1 2 3 

y  27 12 3 0 3 12 27 

 

x  -6 -4 -2 0 2 3 6 
y  9 4 1 0 1 4 9 

 

x  -9 -6 -3 0 3 6 9 

y  27 12 3 0 3 12 27 

 

 

 

5 －5 

5 

－5 
(4)  

(1)  

(3)  

(2)  
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8 ページ 例 1  

①１＜ y≦16      ② 0≦ y＜4       ③４≦ y≦９   

 

9 ページ 例 1       0≦ y≦12 

 

問 4       (1) ０≦ y≦４      (2)１≦ y≦９  

 

問 5       (1) －18≦ y≦－2      (2) 
2

9
－ ≦ y≦0  

 

問 6       
2

1
−=a  

 

問 7       
3

4
=a  

 

問 8       (1) 1      (2) ５      (3) －4 

 

問 9       (1) －4      (2) －20      (3) 20 

 

問 10       1−=a  

 

 

 

〔いろいろな関数〕 

 

問 1      ⑴1000 円   ⑵150 分   ⑶（略）   ⑷いえる（理由は略） 

 

問 2      （略） 

 

問 3      （略） 

 

問 4      𝑥 = 1, 𝑥 =
23

4
 

 

問 5      15 ㎠ 

 


